
 

 

 
 

 

Se priporočamo  ●  Kompas Celje d. d.  

 

BRUSELJ, BRUGGE, GENT IN ANTWERPEN 
najlepša mesta Belgije in evropski parlament 

 
 

 
 

  Min. število potnikov: 35                Rok prijav: 20. september 2016 
  Datum odhoda: 23. november 2016              Vrsta prevoza: avtobus 
 
Program potovanja: 

1. dan, sreda: CELJE–AVSTRIJA–NEMČIJA–BELGIJA 

Pozno popoldne odhod turističnega avtobusa izpred šole in vožnja proti Mariboru, čez mejo pri Šentilju, 
nadaljevanje skozi Avstrijo mimo Welsa in ponoči čez Nemčijo mimo Nürnberga in Frankfurta ... Smer 

Belgija! Kratki postanki na poti za oddih. 
 

2. dan, četrtek: BRUSELJ 
Jutranji prihod v belgijsko glavno mesto, orientacijski avtobusni ogled, Cinquantenaire, Evropske ustanove in 

spomenik, ki smo ga postavili ob slovenskem predsednikovanju, prizorišče EXPO 1958 z Atomium-om … nato 

srečanje z evropsko poslanko gospo Fajon in obisk parlamenta. Avtobus nas bo zgodaj popoldan odpeljal do 
namestitve, kjer bomo pustili prtljago, se osvežili in nadaljevali z ogledi v centru mesta s podzemno in peš: 

veličastni Grand Place z mogočno mestno hišo, s cehovskimi palačami, Manneken Pis, ki ima dovolj oblek, da 
ga tudi pozimi ne zebe, borza, katedrala, kraljeva palača …. prenočevanje. 
 

  3. dan, petek: BRUSELJ–GENT–BRUGGE–ANTWERPEN–BRUSELJ 

Po zajtrku odhod v Gent. Sledi obisk Unescovega bisera, univerzitetnega Genta. Preplet ozkih ulic in kanalov 
nas bo pripeljal do samega središča mesta. Tu si bomo ogledali katedralo Sint Baaf, v kateri sta najbolj 

znana Rubensova oltarna slika ter Gentski oltar; eno izmed najpomembnejših umetniških del vseh časov. 

Sprehod do mestne utrdbe. Opoldanski del dneva bomo preživeli v enem najlepše ohranjenih srednjeveških 
mest Evrope. Brugge je očarljivo mestece, ki so ga zaradi cvetoče trgovine in ozkih uličic prepletenih s kanali 

že od nekdaj imenovali severne Benetke. Po Unescovem mestu se bomo sprehodili do glavnega mestnega 
trga, vmes pa pokukali v kakšno od številnih trgovinic s čokolado ali čipkami ter našli čas tudi za hitro kosilo. 

Pot bomo nadaljevali proti flamski prestolnici Antwerpen. Pristaniško mesto je tudi svetovno središče 

trgovanja z diamanti. Sprehodili se bomo do mestne hiše s slovitim vodnjakom in nekaj časa namenili tudi za 
samostojno raziskovanje Rubensovega mesta, kjer je ta baročni umetnik 29 let živel in ustvarjal. Zvečer 

bomo nazaj v glavnem mestu, večerni obisk centra. Prenočevanje v istem hostlu/hotelu kot noč prej.  
 

4. dan, sobota: BRUSELJ–WATERLOO–LUXEMBURG–CELJE  
Po zajtrku kratka vožnja proti jugu do prizorišča zadnje Napoleonove bitke. Ogled spominskih obeležij, ki so 

jih nekaj let po zmagoslavju dali postaviti Nizozemci. Odhod avtobusa do miniaturne države Luxemburg, kjer 

na osemkrat manjšem ozemlju od Slovenije živi za četrtino našega prebivalstva. Peš ogled centra in 
nadaljevanje potovanja v smeri proti Mannheimu, Nürnbergu, Passau in Avstriji ... 
 

6. dan, nedelja: NEMČIJA–AVSTRIJA–SLOVENIJA 

... nočna vožnja skozi in Avstrijo v Slovenijo in prihod v Celje po polnoči 
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Cena:  158 € pri 35 dijakih /plačnikih v avtobusu 
 

Cena vključuje: prevoz z modernim turističnim avtobusom, stroške cestnin in parkirnin, dva voznika, 

namestitev v hostlu ali hotelu turistične kategorije 2 x nočitev v sobah s TWC z zajtrkom, zunanje oglede po 
programu, prosta mesta za spremljevalce v skladu z zakonskimi normativi, organizacijo in vodenje potovanja 

ter DDV. 
 

Doplačila: vstopnine, mestni promet, osebni stroški,  
 

Vstopnine: v dogovoru s skupino bomo oglede rezervirali vnaprej, objavili vstopnine in dijakom računali le 

dejanske stroške  
 

Plačilni pogoji: prijavnina 75 EUR in odpovedni riziko do 20. septembra 2016, obroki: 75 EUR do 15. oktobra 
2016, dokončno plačilo do 15. novembra 2016. 
 

Možne so prerazporeditve vrstnega reda ogledov glede urnike posameznih ustanov. Podroben program 

naredimo v dogovoru s skupino/šolo. 
 

  Če ob prijavi predvidevate, da se morda zaradi določenih okoliščin potovanja ne boste udeležili, lahko   

  vplačate odpovedni riziko, ki je 12 EUR. Odpovedni riziko velja samo v primeru opravičljivih razlogov  
  (bolezni potnika oz. v ožji družini). Vplačate ga lahko samo ob prijavi.  
 

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA za potovanje Kompasa Celje d. d. so sestavni del programa in so vam na 

voljo. na internetni strani www.kompas-celje.si. 
 

 
Prijave in informacije:  Kompas Celje d.d. 

p. e. CELJE Glavni trg 1, tel.: 03 428 03 06 mail: info@kompas-celje.si 
p. e. LJUBLJANA,  Peričeva 23, tel.: 01 280 36 02, mail: info@kompas-celje.si 

p. e. VELENJE, Rdeča dvorana, tel.: 03 898 63 50, mail: info@kompas-celje.si 
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